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SISirb-EXEwa'cïg-
Suites %éMes

&xe>uûce1 :d.CM. Indiquer la bonne réponse a ,b ,c avec la justification :

l.Soit la suite ( 4 ) définie sur IN par : 4 = -—g- alors
105

a ) ( U,, ) converge vers 0 , b) ( un ) à pour limite + oo c) ( un ) n'a pas de limite .

1
2. 4 = n sin ( — ) , n g IN alors IilTV 4, égale : a) 0 b ) + 00 c) 1.

n-»+oo

n2 ÿ
3. 4 =-,n g IN alors : a ) 4 est bornée b) 4 > n pour n g IN c) 4 <1

n

4. lim n + C0Sn
est: a) 0 b) 1 c ) -1.

n+1

n+ 1 11
5 .U une suite définie sur IN par 4 =-alors U a pour limite : a--b- — c- +00.

2n + 3 5 2

&re>icice 2 :On considère la suite (Un) définie, pour tout entier naturel non nul, par Un = Vn -Vn — 1 .

: (Vn + 1+Vn — 1) et 2 Vn1) En calculant leurs carrés, comparer les nombres

2) En déduire que la suite (Un) est décroissante.
3) On pose Sn = 4+ U2 +... + Un. Exprimer Sn en fonction de n. Quel est le sens de variation de (Sn)?

&zexcice 3 :
f l/0 = l

Soit (Uv) la suite réelle définie sur IN par ,, _ sun+3 ;nElN
l>+1~

l)a)Montrer que Vn E IN,Un+1 = 5 — — .
Un+>j

b)Montrer par récurrence que Vn E IN,0 < Un < 3.
c)Montrer que (Un) est croissante .

2)Soit la suite ( Vn) définie sur IN par Vn = -f— .
Un~r1

a)Montrer que ( Vn) est une suite géométrique que dont on précisera le premier terme et la raison .
b)Donner Vn et Un à l'aide de n
c)Calculer 4 et limnÿ+00 Un .

3)Soit la suite ( Wn) définie sur INpar Wn = Un — 3 .

Wn+1 < -
~ 3 Ka)Montrer que Vn E IN,

b)Montrer que Vn E IN,\Wn \ < 2(|)n
c)Calculer Wn et retrouver Un .

UnEacevcice 4 .-Soit (UJ la suite définie par : U0 = 2 et U ,, =-,pour tout entier n.
n+i

Un +2

1) Montrer que la suite (Un) est définie pour tout entier n et que Un > 0.

Un+1 1
2) a) Démontrer que, pour tout entier n,-< —

"n 2

Un Un U„_, U, /.N»"'
b) En remarquant que -=-x-x...x-démontrer que Un <

u0 U

c) En déduire une limite de Un
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U0 Un-1 Un-2 U0 ÿ2


